Licenciatura en Arquitectura

Nombre del alumno:
Ana Fabiola Lopez Aguilar

Materia:
Analisis de Estructuras

Nombre del profesor:
Arq. Pedro Alberto Garcia Lop

Cuatrimestre:
Quinto|

Nombre de la acﬁridad:
Unidad [I: Calculos de armados (Cerramientos)

Fecha: 11 de febrero de 2024



[\Nl\l.\'gii) D¢ ESTROCTORA

CR-1
= 1.3m A
“"«1((’ ”"‘f*’))'lo)n': )

‘1“‘ T S '|:5l|n i 1
232 Qil /)

W

: | 408
X‘ /_ p \,\ ,_.’/"i\ L

15{1 H4=040m |~ ,l\ ¥y

Hi=C13m

@ Awlea
LO‘GU 1 {O_i(}m\ = 610 kg(ml
Lova 2 (043 m)= 32 Kkg/m?

O 4) Peso de Arca (P.Loso xArga Tob).

Ri=186m? (610 kglmd) =5 37

Pe- 396w 2,300

@HCW\C‘&\‘AO “'HO)

W2 Silh (LSRR o
&é“' —}‘ 19 %l 6Swm) 'f“-ﬁq‘_,‘_:'tr

é—;{D%‘I{Q‘J—-;
T Dol ‘
!3__‘[\—) ¢ @ q

=4193% kg'm

(32 K%[mc\ -‘—q—%—‘ < 6.61.94 kglm

11- Tekecko - 2024

U),\“U‘\\ - \(\u\\tr

lfon"Q\)m!-lGOm*qum
1 Y 08 e

W= 0.1029 —>[0.10m

LY 3l%m&40‘bm3lamwo‘ém
Hz <iag 1K~ *—*—“—HD : +0.04

He=0.4254 —s Q.12 ]

OAT(F('\"Q

[\ _T_)_ifw vh (.7 A2mi0.02m)1dm - 135 m
AVl 2

—15cm~

Aa_r;m h (qmm\othmm 296 me B
© Cox rga W <
L 1 “’5‘“ 16=0. 16€m o
Pe=h-2> =013
\)—,D a(h\—s Q.'S(O.1’5\:03$=0.10 ﬁ—l
20 tm -

P.P= () o 5 0.20emx0 A5 X2 ‘“"“WW”'"
Py4Pe 114 Bk + 661 F4/kglm <1036, .6 Dy o &
0.032 Hrm+1.096 Hen={. 145}[@\ X

OHOM‘:n\O L’)H\mo (HL)
Mo (12°%) =0 214.m (13 '°")=Ei>0 %?:OK/cm)

= 169 M

d=16cm
=200 KIcmT

+ =1 200 ilcm?
? =13 kfcmt® @P
F2-0.99

5 AN
G- 411

(ar1)F'C (02062 £1)136 kan: s
T q:om}&\m [0:99_'3341 |

__&_EJ_?_QQ_J(M 241 1{@’%% V\)DV —J

*Xr. J-MJJJ.M.?.‘UJJ







® g,

H fSCr\q 4 il PRy Y
h=10em /- i 1V 7 o
é.’-‘fﬁgc'm 4 \[Tm‘ﬁ‘-’r‘"” . —%j ﬁf&ﬁﬁk—qw\u e
:lf 2
;FUY-ﬁa%“l://m?—
= H,200 1 /e me
L "&K"’ml @P . dh 4 TR
TR=04qq P= _q_uﬂ_\_,( 0.9169 nnmnkmb.——-——?
14 200 kfomt 10-003qq .
N 2 > 031 e E
@A"o N2 s —=049umt
- — .._:H&IP%'
A%-Pb)d = 0.00399 (10cm) 11cm {09999 i Saok:

- QH25-0.98 cm?

@ A‘om\ﬁ——j)mm (B\ol-%(() 002355V 10 x1Tem =0.29% amt
o enctne Rrcix (6 = (0.0114%) 10cm 11 e A9V ot

@Aum =} m\l«;

oy 9 e

oy B e < 4k %

.t 6O0m+ 1.30m+2 60m*1 40-5

2004 < _&0§={0 10m |

130
2.60m +—— 313 ' HZﬂPF*E‘*"‘ LT e
.60m A8 ——
@Alca @ Arcas _
N 130mx1.

(0‘3011.2110cﬁ~\=6109<9'm1 A-i'-&zt m;f wm“i.ﬂ}ﬁm‘

Ao-ph ST ITAn g 5
@Pa:’ao dEAVGO (P. Loooxl\’m:o Trb) @C@r a W

€39.05
Pi=1105 m? (610kg/ml= 130m =296 S kglm

Pr=1.35 1t (610 kglml= Topm = 484 31 kgl

©DCL a3t
| A ngk

T C,‘?O 1

PP |- L/.u 0 10".0.095 =0 10015 m
bro.ﬁth\e 06‘ (0.10m) = Q.5 =0 10m

[
O (5m
L
h@’g‘0+
PP i (b) Peoty 30.45(010)24Hm = 0.036 Hom

P14Pr=296.5 kgl +994.1 kglm=891. 23 kgl

0.0%6 'Im+ 088! Hm=[0.473 |

PP PR EREEEE R R R EE F R F B E R

F B B |






